2025年10月14日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



日常生活里藏着许多让人笑出声的快乐小事。和爸爸骑车、买冰激凌,甜滋滋的;自己做风筝、挖蛏子,新鲜又好玩;挤眉弄眼吃薯片、做稻草人护瓜子,趣味十足;浮潜看海底世界、学打羽毛球,收获满满;开学见到同学、学习新知识,校园生活让人充满期待。小事虽小,却藏着大大的快乐。

开心的骑行之旅

北仑区实验小学302班 范彦博(证号2521647) 指导老师 叶一雯

星期六的午后,天空万里无云,阳光明媚。爸爸提议说:"咱们去骑自行车吧!"我一听,高兴得跳了起来。

出门前,爸爸细心地检查了我们的自行车,发现轮胎都扁扁的,于是他从后备箱拿出一个打气泵,给轮胎打气。不一会儿,轮胎就鼓了起来,像吃饱饭的小肚子。

跨上自行车,爸爸大喊一声:"出发!"我们的骑行之旅就正式开始了。 一路上,微风从我脸上轻轻吹过,好像在跟我打招呼;路边的一棵棵树木好像一个个战士,静静地站在那里站

不一会儿,我们就骑到了银泰城。那里人山人海,热闹非凡。突然,我眼睛一亮,发现前面有个卖冰激凌的小店。我想,爸爸每天上班那么辛苦,我要给他一个惊喜。于是,我拉着爸爸的手,蹦蹦跳跳地来到冰激凌店,用自己的零花钱买了一个巧克力味的,又特意给爸爸挑了一个他最爱的杨枝甘露味的。当我把冰激凌递给爸爸时,他笑得眼睛眯成了一条缝,摸了摸我的头说:"我的宝贝长大了,懂事了!"

今天,和爸爸一起骑自行车、一起吃冰激凌,我觉得自己是世界上最幸福的孩子。

挖蛏子

高新区实验学校新晖校区302班 刘梓桐(证号2527565) 指导老师 俞春丽

那天,我和爸爸参加了小记者的 长街蛏子节活动。

到达目的地后,我才知道,原来 蛏子生活在黑漆漆的滩涂里,并且以 海水中的浮游植物和有机碎屑为食。 接着,我们穿戴好了装备,下到滩涂 里。我们不但要在泥里艰难前行,还 要一直弯腰在泥里寻找蛏子。挖蛏子 真是一件又有趣又辛苦的事情。

之后,我们来到长街蛏子馆,让 我印象深刻的是馆内介绍了蛏子的 各种做法,有煮、蒸、炸、烤等,馋得我 直流口水。

中午,我们来到餐馆,吃到了肥美的蛏子和好多宁海当地的特色美食,肚子都吃撑啦。

这次难忘的挖蛏子之旅,真是太 开心了!

包粽子

海曙区横街镇中心小学205班 涂睿宸(证号2517319) 指导老师 周佳怡

端午节那天,我、妈妈和奶奶一起包粽子。奶奶先将粽叶围成漏斗状,然后放入糯米和大枣,接着把粽子包好,最后用线绑紧、系好,一个漂亮的粽子就包好了。她的动作娴熟利落,像变魔术般将清香的粽叶和雪白的米粒变成了一个个棱角分明的绿精灵。我学着奶奶的动作,也包了一个。

妈妈还给我讲了有关屈原的故事,我听得津津有味。

瓜子守护者

宁海县银河小学305班 王盛来(证号2519085) 指导老师 冯远群

煮好的五香瓜子被我们端到阳台晾晒,一颗颗饱满的瓜子在阳光下泛着诱人的光泽。空气中弥漫着五香料的香气。然而,我的心里隐隐有些不安:那些调皮的小鸟,总爱偷吃瓜子,像极了捣蛋的小精灵。为了守护这份美味,我蹦出了一个念头:做一个稻草人,吓唬那些贪嘴的小家伙!

我一边思索,一边动手。先找来矿泉水瓶当作稻草人的身体,为了防止它倒下,我往瓶子里灌满了水,增加重量。接着,我用一个圆球粘在瓶口作为脑袋,又翻出娃娃的小衣服给它穿上,活脱脱一个小人儿的模样。为了让它看起来更像一个"守卫",我拿纸巾剪成细条贴在"头"上,当作蓬松的头发,最后还插上几根尖尖的牙签,做它手中握着的"武器"。就这样,我的"瓜子守护者"诞生了。

我将它轻轻放到阳台。它的身躯 在阳光下闪烁着微光,宛如一个灵动 的小精灵,悄悄地守护着我们的瓜 子,更守护着我们共同的家园。

打羽毛球的快乐

宁海县城西小学303班 张楚轩(证号2519295) 指导老师 王秀秀

放学铃声一响,我就迫不及待地冲向校门口。爸爸像往常一样站在那里,手里提着我的羽毛球拍包。"今天想练什么?"他接过我的书包,轻轻拍了拍我的肩膀。"我想学杀球!"我仰起脸,看见爸爸眼角笑出了细细的皱纹。

球馆里回荡着"砰砰"的击球声。 我换上运动鞋,迫不及待地跑向我们 的专用场地。爸爸却不着急,先让我 做热身运动。"手腕转一转,对,就是 这样。"他的声音温和又有力。

开始练习了。爸爸把羽毛球轻轻抛起,"啪"的一声,白色的小球划出一道优美的弧线朝我飞来。我用力挥拍,却打了个空。"别急,看准球的位置。"爸爸走过来,蹲下身调整我的握拍姿势。他的手掌宽厚温暖,带着常年握拍留下的茧子。

渐渐地,我的球技有了进步。有一次连续接了爸爸十个球,我高兴得跳了起来。汗水顺着我的脸颊往下淌,运动服也湿透了,但我一点都不觉得累。爸爸递来毛巾和水壶,我咕咚咕咚喝了一大口,水珠从嘴角漏出来,滴在木地板上,像一颗颗小

"再来!"我抹了把汗,又站回场 地中央。这次爸爸打了一个高远球, 我仰着头追着球跑,突然脚下一滑, 重重地摔在了地上。膝盖火辣辣地 疼,我咬着嘴唇不让眼泪掉下来。爸 爸快步走过来,却没有立即扶我。"自 己站起来,"他说,"打羽毛球最重要 的不是技术,而是永不服输的精神。" 我撑着地板慢慢爬起来,看见爸爸眼 里闪着骄傲的光。

训练结束已是华灯初上。我和爸爸肩并肩走在回家的路上,路灯把我们的影子时而拉长,时而缩短,就像羽毛球在空中划出的轨迹。

"爸爸,我什么时候能像你打得那么好?"我问。"你会比我打得更好。"爸爸揉了揉我被汗水浸湿的头发,"因为你是我的骄傲。"

夜风轻轻吹过,带着初秋的凉爽。我知道,在这方小小的羽毛球场上,我收获的不仅是球技的进步,更是爸爸无言的爱。那些飞旋的羽毛球,就像我们之间特殊的语言,每一条弧线都在诉说着陪伴与成长的故事。



反诈宣传

高新区实验学校翔云校区203班徐嘉晔(证号2527107) 指导老师 杨钰卿

署片"历险"记

高新区实验学校翔云校区304班 厉慕荑(证号2527211) 指导老师 王敏

"加油,加油!"教室里热闹非凡, 是在干什么呢?原来大家在玩一个有 趣的游戏——挤眉弄眼吃薯片。

老师简单介绍了游戏规则:把薯片放在额头上,不许用手,只能用挤眉毛、闭眼睛、皱鼻子这些"脸部功夫",让薯片慢慢滑进自己嘴里。谁成功吃到薯片,并且速度最快,谁就赢了。

老师先请了乐乐,乐乐像一只欢 乐的小松鼠,蹦蹦跳跳地坐在了椅子 上。他仰起头,老师轻轻地把一片又大 又圆的薯片放在了他头上。只见他先 瞪大了双眼,试图让薯片从额头上滑 落下来,可因为幅度太大了,所以很快 就失败了。大家都哈哈大笑起来。

老师又让我们自己尝试,我借鉴了 乐乐失败的经验,小心翼翼地动我的眼睛、鼻子,让薯片从额头缓缓地滑到嘴 巴里。终于,我成功地吃到了薯片。

游戏结束了,教室里还回荡着我们的笑声。这真是我玩过最有趣,最"费脸"的游戏了!

海曙外国语学校五江口校区309班 汪益朵(证号2516214) 指导老师 王阳

星期四的班队课,老师教我们做风筝。我准备做一个三角形的风筝。

我拿出四根竹棒放在桌面上, 其中三根一样长,剩下一根短一些。 我用这根短的和一根长的拼成十 字,找到中心点用棉线固定,另外两 根斜着固定在十字架的左右两边。 接着用双面胶把织布粘上,再把长 长的五彩尾巴粘上,最后把棉线穿 过上下两个孔,打上结固定,这个风 等就做好了!

放着自己做的风筝,我感觉特别 美好。

大扫除

高新区实验学校翔云校区308班 吴彦辉(证号2527284) 指导老师 周冬妍

今天,我们一家早早地起了床, 开启大扫除。

首先,擦玻璃行动开始。爸爸负责 高处的玻璃,妈妈在一旁递工具、指挥 方向。我负责低处的。我左手稳稳地握 住喷水壶,右手紧紧攥着抹布,眼睛牢 牢盯着玻璃,不放过任何一个角落。我 们三人齐心协力,经过长达三十分钟 的努力,原本脏兮兮的玻璃变得透亮 无比,就像一面面明亮的镜子。

擦完玻璃,紧接着是拖地环节。 我操控着扫地一体机,它就像一个不 知疲倦的小卫士,在房间里来回穿 梭。一分钟、两分钟、三分钟·····随着 时间的流逝,地面逐渐变得光亮,每 一处角落都被打扫得一尘不染。

看着我们的家焕然一新,我心里 别提多开心了。

开学

▲虽然开学已经过去一个多月, 但那天的欢乐情景我还历历在目。

那天,我像快乐的小云雀扑棱着翅膀,飞进了被花朵装点的校园。 重逢的同学们像小麻雀似的围成一圈,叽叽喳喳地说着各自的假期趣事。当带着油墨清香的新书落在课桌上时,我小心地翻开扉页,一笔一画写上名字。

语文课上,老师绘声绘色地给我们讲述了《咏柳》,通过诵读我们感受到了春天的气息,我好像真的看见丝绦一般的柳枝在眼前轻拂。

课间休息时,大家在操场上欢快地跑来跑去。最有趣的还得是跳绳比赛,大家跳得满脸通红,却止不住欢声笑语。

校园真有趣,让我忍不住期待这学期的校园生活啦!

海曙区集士港镇中心小学310班 万子泉(证号2516803) 指导老师 龙晓曦

▲一转眼暑假过去了,又迎来了一个新的学期,学校敞开大门,迎接我们的到来。我怀着兴奋的心情走进教室。同学们一个暑假没见面,现在又见到了,都非常开心,聊着假期里的各种趣事。

发新书了,我发现语文书上的 生字变难了,数学书的内容变深奥 了。但这难不倒我们,只要我们认真 学习,就一定能掌握这些知识。时间 在我们说说笑笑中飞逝,很快就到 了下午放学时间,我们背着新书回 家。

吃过晚饭,我一边和妈妈一起 将新书都披上新衣,一边跟她分享 这一天激动的心情。

海曙区鄞江镇中心小学202班 唐梓涵(证号2517417) 指导老师 施瑶琪

难忘的浮潜之行

高新区信懋小学303班 陈若溪(证号2515233) 指导老师 楼碧儿

在普吉岛的第三天,我们一家 人去皇帝岛浮潜。

早上,我们登上"星球号"帆船,前往皇帝岛。随着帆船驶离码头,我的眼前豁然开朗。天空瓦蓝瓦蓝的,几朵白云在空中悠闲地散步,阳光照耀在海面上,波光粼粼,好像有无数碎钻在海浪间若隐若现。仔细一看,近处的海水是莹莹的浅绿色,远处渐渐变为浅蓝,水天相接处则是深蓝,原来大海的颜色这么丰富呀!大海很温柔,海风轻轻地摇晃着帆船,我躺在甲板上,仿佛躺在摇篮里,惬意极了!

帆船载着我们来到皇帝岛附近 的海域。水手在甲板上架上滑梯,分 发了浮潜面罩和救生衣,并教我们 如何使用浮潜面罩。我迫不及待地 戴上面罩,咬住呼吸管,坐上滑梯, '滋溜"一声,沉入了大海中。我慌忙 扑腾了几下,渐渐找到了平衡。这 时,我看到了一个奇妙的海底世界。 成群结队的热带鱼围绕在我身边, 我好奇地去摸它们,它们灵巧地躲 开了。但也有胆子大的,故意来啄我 的手,微微有点疼。教练捉了一只胖 乎乎的大海参让我摸,呀,好软!原 来海参是又大又软的。大海里最好 看的当然是珊瑚丛啦,它们造型各 异,颜色绚丽,一丛丛,一簇簇,我感 觉仿佛来到了《西游记》中的东海龙

快乐的时光太过短暂,我还没玩过瘾,帆船已经返航。当金色的夕阳洒满海面,我躺在帆船上,悠悠回想着这次难忘的浮潜之行。